

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült Kerepes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. június 19-én megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Franka Pál Tibor polgármester,
Kiss Károly alpolgármester,
Farkas Zsuzsa, Kóbor Tamás, Mayer Endre Gyuláné, Mácsai-Krizsán Mari-
anna, Pap Anikó, Szabó Anikó és dr. Vaszil László képviselők

Bejelentéssel távol vannak: Kovács Antal, Nagy Anna és Palotai László képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:
Oláh János jegyző

Franka Tibor polgármester üdvözlí a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a 12 testületi tag közül 9 testületi tag megjelent, így az ülés határozatképes, azt 16 órakor megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre.

Kerepes Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot az alábbiak szerint elfogadta:

Jegyzőkönyv hitelesítők: Szabó Anikó és dr. Vaszil László képviselők.

Franka Pál Tibor polgármester javaslatot tesz a napirendi pontra, amelyet a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint elfogadott:

N a p i r e n d :

E l ő t e r j e s z t ő :

1. A helyi menetrend szerinti személyszállítás ellátására kiírt pályázat elbírálásáig kötött üzemeltetési megállapodás módosítása Franka Pál Tibor polgármester

1. napirendi pont tárgya: A helyi menetrend szerinti személyszállítás ellátására kiírt pályázat elbírálásáig kötött üzemeltetési megállapodás módosítása (írásban csatolva)

A napirendi pont előterjesztője: Franka Pál Tibor polgármester

Franka Pál Tibor polgármester: A rendkívüli testületi ülést egyetlen dolog miatt kellett összehívni, mint emlékeztek, a busz pályázat hiánypótlásra 21-e a határidő, utána lesz döntés, de addig is a közlekedést meg kell oldanunk. Felhatalmazást kaptam, hogy kössek szerződést a jobbikkal. El is döntöttük ki a jobb a kettő közül, meg is kötöttem vele a szerződést, csak az került bele tévesen, hogy a jelenlegi menetrend szerint látja el a feladatot. A jelenlegi menetrend szerint 18.10-kor van az utolsó busz, de azt szeretnénk, hogy legyen 22 órakor még busz, mert van 6-7 ember, akinek van még munka helye, este jön haza.

Kóbor Tamás képviselő: Az egész faluban?

Franka Pál Tibor polgármester: Az egész faluban, így, ahogy mondd. A busszal járó állandó délutános emberek esténként megérkeznek és nem tudnak hogy hazamenni. Azért

hívtam össze a testületet, hogy a buszszolgáltató, akivel szerződést kötöttünk, őt is törvény köti, nem módosíthat a menetrenden. Ehhez szerződésmódosítást kell végrehajtanunk. Olvasták a napirendi ponthoz az előterjesztésemet, ami arról szól, hogy a menetrend módosítás szerződésmódosítást igényel és akkor a menetrend úgy alakul, hogy a délelőtt 8.20-as járatot kivesszük, és 22.00 órást betesszük.

Mácsai-Krizsán Marianna képviselő: De akkor nem fognak lázongani a nyugdíjasok, hogy nem tudnak bemenni az Auchan-ba? Azért van a 8.20-as járat.

Kiss Károly alpolgármester: Ma reggel láttam a 8.20-as buszt, egy ember nem ült rajta.

Mácsai-Krizsán Marianna képviselő: Nagyon sok olyan busz van, amelyiken nem ül senki.

Franka Pál Tibor polgármester: Nagyon sokba kerül nekünk és a kihasználtsága is rossz, az iskolások és az a néhány felnőtt, aki dolgozik és busszal jár, ennyien használják. Egyébként az egész fel van fújva, hogy nekünk jár, nekünk el kell menni ide, oda, halottainkhoz, vásárolni. Senki nem fizet semmit, ez nagyon drága dolog, egyelőre fenntartjuk, ha tudjuk, elsősorban az iskola és a dolgozók miatt.

Kóbor Tamás képviselő: Akik szolgátnak, azok is lehetnének kicsit rugalmasabbak és nyári időben esetleg meg lehetne hirdetni, hogy az Aquaparkig lemennek. Nem a fordulónál fordulnak, hanem lemennek az Aquaparkig, mert az nekik plusz bevétel lenne, és lehet az Aquaparknak is.

Mácsai-Krizsán Marianna képviselő: Nagyon sokan mennek gyalog.

Franka Pál Tibor polgármester: Felveszem a kapcsolatot a szolgáltatóval. Hogy tudja ezt megoldani? Hogy fog tudni róla a közösség?

Szabó Anikó képviselő: Menetrendbe ki kell írni.

Nagy László igazgató: Az Aquapark tudná hirdetni.

Pap Anikó képviselő: A buszjárat megközelítheti az Aquaparkot? Tehet valamit az önkormányzat?

Oláh János jegyző: Nem. Az általunk szerződött cég a szerződés keretében Kerepes köz-igazgatási területét nem hagyhatja el. Minden más, ezt meghaladó szerződéses jogviszony nem hozzánk tartozik.

Kóbor Tamás képviselő: A társaság köthetne szerződést az Aquaparkal.

Franka Pál Tibor polgármester: A szolgáltatóval ezt majd én közlöm, az Aquaparkkal is közlöm, mert jó a kapcsolatunk. Több, mint 100 gyereket és 40 felnőttet vittünk fürödni, ami több mint félmillió forintos árbevételt jelentett volna az Aquaparknak, de ránk való tekintettel ettől eltekintett. Ha ők meg tudnak egyezni, akkor tegyék, az nekünk is jó lehet.

Farkas Zsuzsa képviselő: Köszönjük szépen, nagyon élveztük.

Franka Pál Tibor polgármester: Egy diákjegy 14 éves korig 4000 Ft körül van, a felnőtt meg 8000 Ft körül. Ha egy család elmegy fürödni, 20 000 Ft csak a belépő.

Nagy László igazgató: Ebben benne van minden olyan eszköz, amit használni lehet bent, de semmi más.

Franka Pál Tibor polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslat szövegével, kézfeltartással jelezze. 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a helyi menetrend szerinti személyszállítás ellátására kiírt pályázat elbírálásáig kötött üzemeltetési megállapodás módosítása tárgyában Kerepes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete meghozta az alábbi határozatát:

112/2012.(VI.19.)Kt. határozata:

Kerepes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 111/2012.(VI.14.) Kt. határozata alapján a helyi buszjárat üzemeltetésére megkötött ideiglenes szerződését a Régió 2007 Kft. az önkormányzat részére összeállított menetrend hatályba léptetése tekintetében módosítja. Az új, módosított menetrend 2012. június 20-án 00 órakor lép életbe.

Kerepes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az ideiglenes szerződés módosítást elvégezze és azt a Régió 2007 Kft. képviselőjével megkösse.

Határidő: 2012. június 20.

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

Franka Pál Tibor polgármester: Így akkor néhány napon belül lesz esti járat is.

Franka Pál Tibor polgármester megköszöni a részvételt és az ülést 16.10 órakor bezárja.



Franka Pál Tibor
polgármester


Kerepes


Oláh János
jegyző


Kerepes


Szabó Anikó
képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő


Kerepes


dr. Vaszil László
képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő